Students Satisfaction Survey
Turku Hansda Lapsa Hemram Mahavidyalay
Session-2023-2024

Reason/s for choosing THLH Mahavidyalay (THLH Mahavidyalay 1% Fa7 F1&e)

334 responses
Reputation —174 (52,1%)
Location
Recommended by an alumni. ..
Environment and ambience

66 (19.8%)
80 (24%)

14 (4.2%)
Hali—3 (0.8%)
It's really a good college, the... |1 (0.3%)
Good|—2 (0.6%)
Maj—1 (0.3%)
Hup—1 (0.3%)
Good college}—1 (0.3%)
Maohasin}—1 (0.3%)
its and emergency situation 1., }—1 (0.3%)

210 (62.9%)

0 50 100 150 200 250

Fig. Reasons for choosing the college

Feedback Related to the College
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Fig. Feedback related to the college




Feedback Related to the Teachers' Performance
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Fig. Feedback related to the teachers’ performance

Do you recommend others for studying at THLH Mahavidyalay? (arsfaf # THLH
Mahavidyalay -9 ST Sels SAya TARro fea?)
334 responses
® Yes
® No
® Maybe
A
Fig. Recommendation for studying in the college
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Dr Suman Mukferee
Teacher-in-Charge
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